



**JUDEȚUL DÂMBOVIȚA  
CONSILIUL LOCAL  
HULUBEȘTI**



**PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 31.07.2024 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Hulubești**

Consiliul local al comunei Hulubești a fost convocat în ședință ordinară în data de 31.07.2024, ora 09:00 la sediul Consiliului Local Hulubești, prin dispoziția primarului comunei Hulubești nr. 196/25.07.2024.

Proiectele de hotărâre, însoțite de actele preparatorii, au fost distribuite consilierilor locali și au fost supuse analizei comisiilor de specialitate ale Consiliului local Hulubești, fiind acordate avize favorabile.

Ședința este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că sunt prezenți la ședință un număr de 10 consilieri din totalul de 13, fiind absenți domnii consilieri Nicolae Florin Ionuț, Stan Petrișor Robert și Socoteanu Constantin.

Din partea executivului Primăriei Comunei Hulubești, participă la ședință domnul primar Cursoreanu Ion, secretarul general al UAT Hulubești – doamna Ciobăniță Andreea Raluca, doamna contabil Nicolae Mariana și domnul Zamfira Sorin, consilier personal al primarului.

Secretarul general al UAT Hulubești supune spre aprobare Procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 27.06.2024.

Domnul consilier Roată Ștefan adresează rugămintea ca în procesele verbale ale ședințelor să fie consemnat tot ceea ce se discută.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Având în vedere faptul că domnul consilier Roată Ștefan a fost desemnat președinte de ședință pentru lunile aprilie, mai și iunie, se pune în discuție desemnarea unui nou președinte de ședință.

Domnul consilier Roată Ștefan propune pe domnul consilier Nenișanu Robert Constantin.

Nu mai sunt alte propuneri, astfel că este ales președinte de ședință domnul consilier Nenișanu Robert Constantin cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se dă citire convocării ședinței cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al Comunei Hulubești, pentru lunile iulie, august, septembrie 2024;

2. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției Primarului comunei Hulubești nr. 185/27.06.2024 privind modificarea trimestrializării bugetului local în anul 2024;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III 2024;

4. Proiect de hotărâre referitor la participarea comunei Hulubești, județul Dâmbovița în cadrul *Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate* cu proiectul **„ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATUL VALEA DADEI ȘI EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATELE BUTOIU DE JOS ȘI BUTOIU DE SUS, COMUNA HULUBEȘTI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA”**.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III 2024”, menționând faptul că au fost primiți bani de la MDLPA pentru proiectul de realizare PUG.

Domnul consilier Roată Ștefan propune ca ordinea de zi să fie suplimentată și cu punctul „Diverse”, deoarece nu s-au mai discutat la ultimele ședințe ale consiliului local nu s-a mai dezbătut un astfel de punct. Totodată, menționează faptul că în regulamentele altor consilii locale se prevede faptul că „ședințele ordinare se încheie cu punctul Diverse” și, deși Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Hulubești nu prevede acest lucru, propune totuși ca pe ordinea de zi a acestei ședințe să fie trecut și acest punct.

Secretarul general al UAT explică faptul că, într-adevăr, Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local Hulubești nu prevede în mod expres faptul că ordinea de zi a ședințelor ordinare trebuie să cuprindă un punct distinct „Diverse”, iar legislația în materie prevede în mod expres ce poate conține ordinea de zi a ședinței de consiliu local, dând citire acestor prevederi. Totodată, aduce la cunoștință că, anterior stabilirii ordinii de zi nu au fost sesizate probleme de interes public ce ar trebui discutate în cadrul ședinței.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III 2024” și se aprobă cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu punctul „Diverse” și se aprobă cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al Comunei Hulubești, pentru lunile iulie, august, septembrie 2024.

Având în vedere discuțiile purtate la începutul ședinței și votul exprimat, președinte de ședință pentru Consiliul local al Comunei Hulubești, pentru lunile iulie, august, septembrie 2024 a fost ales domnul consilier Nenișanu Robert Constantin.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției Primarului comunei Hulubești nr. 185/27.06.2024 privind modificarea trimestrializării bugetului local în anul 2024.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă ce presupune acest proiect de hotărâre?

Doamna contabil Nicolae Mariana precizează că dispoziția supusă aprobării a fost transmisă alături de materialele justificative, astfel că s-a putut lua la cunoștință ce operațiuni au fost făcute.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă dacă banii alocați în trimestrele III și IV s-au primit anticipat și ce urmează să se facă mai departe?

Doamna contabil Nicolae Mariana explică faptul că la începutul anului s-a primit o sumă de bani care a fost alocată pe fiecare trimestru în parte, însă nu au fost suficienți și cu acordul Ministerului de Finanțe s-a aprobat retrimestrializarea sumelor.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă câți asistenți personali erau la începutul anului și câți sunt în prezent?

Doamna contabil Nicolae Mariana spune că inițial au fost 10, iar în prezent sunt 25.

Domnul Primar precizează că și Prefectura a pus în vedere să fie angajați toți asistenții personali.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru, niciun vot împotriva, o abținere (Roată Ștefan).

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III 2024.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă de unde se iau bani și unde se duc?

Doamna contabil Nicolae Mariana dă citire proiectului de hotărâre și explică pe fiecare punct în parte de unde se ia bani și unde se transferă.

Domnul consilier Roată Ștefan precizează că, în opinia sa, este ilegal să se ia banii de la Butoiu de Jos și Valea Dadei și să se transfere la asfaltarea din Butoiu de Sus, deoarece aceasta este o lucrare de 5 ani și trebuia să fie deja banii necesari finalizării, iar prevederea bugetară să fie dinainte de a se efectua lucrările.

Domnul Primar menționează că se iau bani de la lucrările din Butoiu de Jos și Valea Dadei deoarece se preconizează faptul că acestea nu vor fi executate anul acesta, iar banii alocați pot fi folosiți la alte proiecte.

Domnul consilier Nenișanu Robert Constantin întreabă dacă se ia doar o parte din banii alocați?

Doamna contabil Nicolae Mariana răspunde și precizează faptul că se ia doar o parte din bani.

Domnul consilier Nenișanu Robert Constantin întreabă ce se întâmplă cu acele lucrări de unde se ia bani?

Răspunde domnul Primar și menționează că se vor efectua lucrările de asfaltare după ce se vor finaliza lucrările de la proiectul de canalizare. Există deja finanțare aprobată pentru executarea lucrărilor de asfaltare, însă nu se pot realiza decât după recepția parțială a lucrărilor de la proiectul de apă și canal.

Domnul consilier Cristian Ovidiu precizează că nu este de acord cu aprobarea acestui proiect de hotărâre, deoarece trebuia să existe deja banii necesari finalizării proiectului de asfaltare în satul Butoiu de Sus și nu să se ia de la alte proiecte.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă câți bani mai rămân?

Răspunde domnul Primar și menționează că vor mai rămâne 5 mii lei, deoarece prevederea bugetară nu trebuie să fie pe întreaga sumă aferentă realizării proiectului, ci doar să existe o sumă alocată.

Domnul consilier Roată Ștefan precizează că ar trebui prioritizate lucrările, iar dacă s-au făcut lucrări pentru care nu au existat banii necesari, să plătească cine și-a asumat execuția acelor lucrări.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru, 2 voturi împotriva (Roată Ștefan, Cristian Ovidiu), nicio abținere.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre referitor la participarea comunei Hulubești, județul Dâmbovița în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate cu proiectul „ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATUL VALEA DADEI ȘI EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATELE BUTOIU DE JOS ȘI BUTOIU DE SUS, COMUNA HULUBEȘTI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA”.

Domnul consilier Nenișanu Robert Constantin întreabă dacă este vorba de același proiect de hotărâre aprobat în iulie 2023?

Domnul consilier Zamfira Sorin precizează că nu este vorba de același proiect, acesta a mai fost suspus aprobării în acest an, în timpul campaniei electorale și nu a fost aprobat.

Domnul Primar menționează faptul că este vorba de un nou proiect ce privește înființarea și extinderea rețelelor de canalizare și explică, de asemenea, care sunt tronsoanele aferente acestui proiect. Totodată, precizează că se vor executa toate lucrările și că datoria sa este să facă totul pentru a veni în sprijinul cetățenilor comunei.

Domnul viceprimar Marinescu Aurel întreabă de ce devizul general aferent proiectului nu este însoțit de către primar?

Răspunde domnul Primar și menționează că s-a omis, semnând în cadrul ședinței devizul aferent proiectului.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi (suplimentare ordine de zi): Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III 2024.

Doamna contabil Nicolae Mariana explică despre ce este vorba în cadrul acestui proiect de hotărâre, respectiv faptul că s-au trimis bani pentru proiectul de realizare PUG, care trebuie plătiți.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se trece la punctul Diverse.

Domnul consilier Ionescu Ion precizează că în dreptul domiciliului său s-a lăsat o gură de canal din asfalt, care pune în pericol circulația rutieră.

Domnul Primar dispune să se ocupe domnul viceprimar de rezolvarea acestei probleme.

Domnul consilier Cîrstea Gheorghe precizează că trebuie să se facă diferențierea între legislativ și executiv la nivel local, deoarece în cazul în care s-a rupt un brad în satul Butoiu, ca

urmare a furtunii, primarul a trimis oamenii care l-au contactat la consilierii locali din zonă. Mai precizează că dânsul a solicitat ajutorul prin serviciul unic de urgență 112 și echipele de intervenție au acționat în consecință.

Domnul Primar spune că nu a trimis pe nimeni la consilieri și felicită inițiativa domnului consilier Cîrstea Gheorghe de a veni în ajutorul comunității locale.

Domnul consilier Cristian Ovidiu sesizează faptul că drumurile neasfaltate din comună sunt „în ultimul hal”, deși s-a spus că s-au cheltuit bani pentru întreținerea acestora.

Domnul Primar precizează că urmează să fie contractată o firmă care să rezolve aspectele sesizate, imediat ce Primăria va avea banii necesari. La Valea Dadei se lucrează la proiectul de apă și canal și se sapă pe drum, astfel că o reabilitare anterioară acestor lucrări nu și-ar avea rostul, dar ulterior se va baga piatră și îndrepta drumul.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă de ce nu se folosesc beneficiarii ajutorului social pentru a se face curat prin comună și pentru defrișarea vegetației?

DI Primar mulțumește pentru sugestie și menționează că se va acționa în consecință.

Doamna consilier Șerban Elena Mădălina precizează că în satul Măgura sunt mai multe lămpi, din iluminatul public, ce nu mai funcționează.

Domnul Primar spune că va fi contactată firma care se ocupă de iluminat și lămpile vor fi înlocuite.

Doamna consilier Șerban Elena Mădălina mai menționează că este o zonă în satul Măgura în care firele de energie electrică fac flamă.

Domnul Primar precizează că în urmă cu câțiva ani a fost contractată o firmă specializată care s-a ocupat de defrișările necesare din apropierea firelor de energie electrică și urmează să fie contractată din nou pentru rezolvarea acestor probleme în toată comuna.

Domnul consilier Nenișanu Robert Constantin întreabă dacă soluționarea acestei probleme nu este în sarcina Electrica?

Domnul consilier Roată Ștefan precizează că în cadrul unui răspuns primit de dânsul de la Electrica este specificat faptul că proprietarii de imobile și autoritatea locală sunt responsabili de rezolvarea acestor probleme.

Domnul consilier Cristian Ovidiu spune că este de acord cu asta, însă tot o firmă specializată este cea care trebuie să se ocupe și nu fiecare, pe cont propriu, punându-și astfel viața în pericol.

Domnul consilier Neagoe Cornel întreabă dacă asfaltul turnat în Păișeni mai este în perioada de garanție, deoarece la „Jărvoi” s-a deplasat asfaltul și ar necesita reparații?

Domnul Primar răspunde că drumul este încă în garanție, însă se va turna și stratul 2 și se vor face și reparațiile necesare.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă dacă s-au finalizat lucrările la Grădinița Hulubești?

Domnul Primar răspunde că sunt finalizate.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă dacă se ia vreo măsură pentru defrișarea vegetației crescute printre firele de curent?


Domnul Primar spune că va fi contactată o firmă specializată și se vor rezolva problemele de această natură.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă dacă s-au finalizat lucrările la rețeaua de canalizare?

Domnul Primar răspunde și menționează că se lucrează la acest proiect, zilnic domnul Ionescu George Valentin este pe teren și lucrează alături de specialiștii în domeniu.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Nenișanu Robert Constantin



Secretarul general al UAT Hulubești  
Ciobăniță Andreea Raluca

